

# До свидания, ростовчане!

Вчера большим прощальным концертом завершил свои гастроли в Саратове Ростовский-на-Дону театр музыкальной комедии. Этот коллектив, впервые выступивший в нашем городе, быстро завоевал признание зрителей. Одним из «секретов» его успеха явился интересно подобранный репертуар, в котором наряду с популярными опереттами были представлены произведения малоизвестные и ранее не ставившиеся на саратовской сцене.

Ростовчане показали, в частности, новую оперетту В. Мурадели «Девушка с голубыми глазами», произведение современного итальянского композитора Д. Модуньо «Черный дракон». Впервые увидели саратовцы и оперетты мастеров прошлого: «Ночь в Венеции» И. Штрауса и «Цыган-премьер» И. Кальмана. Постановки этих спектаклей отмечены свежестью режиссерских решений и подлинной музыкальностью. Гости порадовали отличным составом солистов, слаженными ансамблями оркестра, хора и балета.

Спектакли ростовчан в помещении театра имени Н. Г. Чернышевского проходили при заполненном до отказа зрительном зале. Тепло были встречены их выступления во дворцах культуры профсоюзов, завода технического стекла, в парке и клубах города Энгельса. Наши гости порадовали и самых юных зрителей, показав им музыкальную комедию В. Дружинина «Приключения Буратино».

Кроме того, два спектакля — «Девушка с голубыми глазами» и «Ночь в Венеции» — транслировались Саратовской студией телевидения.

В программу заключительного концерта входили арии, сцены и дуэты из произведений гастрольного репертуара, а также фрагменты из популярных оперетт советских и зарубежных композиторов.

За активное участие в культурном обслуживании трудящихся и высокое профессиональное мастерство коллектив театра награжден Почетной грамотой Саратовского горкома КПСС и исполкома горсовета.

КОММУНИСТ  
Г. САРАТОВ

9 АРГ 1968